



—Foto de LA PRENSA por Aldana.

CHOQUE. Por irrespeto de las señales, un automóvil embistió a un pick up en la 7a. Calle Poniente, entre 11a. y 13a. Avenida Norte, de esta capital. Una señorita que viajaba en el auto resultó lesionada de la cara.

Solución integral a la crisis plantea FENAPES

“En tanto no se plantea una solución integral a los problemas del país, no podrán sostenerse objetivamente los programas económicos, según lo considera FENAPES”, dice el señor Mauricio Cornejo. Ante la crisis explica, FENAPES reitera que el responsable directo de la conducción de nuestra patria es el gobierno que la dirige, bajo el principio de que el gobierno no es mejor que la sociedad, y las políticas y decisiones que hagan los gobernantes de turno, incidirán necesariamente en la situación real de los sectores vivos de la nación.

Por otra parte, FENAPES considera —añade Mauricio Cornejo—, que la seguridad empresarial que propugna dicha Federación, debe ser en base a

decisiones políticas de real contenido práctico y participativo, dentro de un sistema auténticamente democrático y representativo, que creen confianza y perspectivas para lograr un entendimiento y unidad en todos los sectores, a fin de que impulsen la recuperación de nuestra patria.

La actual crisis —añade—, requiere la máxima reponsabilidad y capacidad en todas las esferas de la dirigencia nacional. Nuestro problema a pesar de haber sido internacionalizado, debemos estar conscientes que solamente los salvadoreños podemos resolverlo y debemos crear las condiciones internas y externas para superar esta crisis, enfrentando esta situación como un reto de sobrevivencia.

De Santa Ana

Joven muerto a tiros en parque de Metapán

(Santa Ana). Jesús Ramírez, de 20 años de edad, fue ultimado a tiros en el parque de Metapán. De acuerdo a los informes obtenidos, el señor Ramírez se encontraba en el parque Benjamín Estrada Valiente, cuando se le acercó un hombre que brevemente discutió con él, luego sacó arma de fuego y disparó, habiendo huido del lugar.

Jesús Ramírez se fue de lado, muriendo instantes después a causa de la fuerte hemorragia que le originaron los balazos recibidos en el abdomen.

Ciclista herido

(Santa Ana). El ciclista Heriberto Marroquín Aguirre, se halla hospitali-

zado con golpes de consideración que sufrió cuando manejaba su vehículo y chocó con la ambulancia de la Cruz Roja de Chalchuapa. El accidente ocurrió en la 25a. Calle Poniente y Avenida Independencia Sur de esta ciudad.

Heriberto Marroquín Aguirre fue recogido por voluntarios de la Cruz Roja y llevado de urgencia al Hospital San Juan de Dios. Las autoridades policiales tratan de deducir responsabilidades.

Sepultados

(Santa Ana). El enterramiento de dos jóvenes desconocidos, ordeno ayer en la mañana el juez Tercero de Paz, al no haberse pre-

—Pasa a la página 20

Defensa da respaldo a posición Cnel. Gutiérrez

“Al pueblo no se le puede ofrecer algo que no se le va a cumplir. La mentira, como mentira, dura hasta que la verdad resplandece”, dijo ayer el ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, al dar su respaldo al coronel Jaime Abdul Gutiérrez, al desautorizar declaraciones del ministro de Economía, Lic. Guillermo Díaz Salazar.

“Respaldo la posición del coronel Jaime Abdul Gutiérrez, vicepresidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno y Comandante en Jefe de la Fuerza Armada, al desautorizar las declaraciones del ministro de Comercio Exterior, encargado del despacho de Economía, Lic. Guillermo Díaz Salazar”, declaró.

El coronel García fue entrevistado ayer al mediodía en su despacho y expresó que su determinación de apo-

yar al coronel Gutiérrez, al desautorizar lo dicho por el Lic. Díaz Salazar, lo hace convencido de que tal actitud es digna de respeto, porque conlleva el propósito de favorecer al país.

En recientes declaraciones, el ministro de Comercio Exterior y encargado del despacho de Economía, Lic. Guillermo Díaz Salazar habló sobre diferentes aspectos de la vida del país, incluyendo la problemática del café y puntos comprendidos por la Ley Temporal de Estabilización Económica.

Habla dicho el Lic. Díaz Salazar, ministro de Comercio Exterior y encargado del despacho de Economía, que existía posibilidades de aumentar los salarios de los empleados públicos.

—Pasa a la página 9

Fuerza Armada informa de acciones terroristas

Atentados terroristas y crímenes cometidos por militantes de organizaciones clandestinas, fueron informados ayer por una fuente militar.

Dijo el vocero de la F.A., que elementos subversivos dinamitaron la torre No. 215 de la CEL y dejaron sin energía

eléctrica toda la zona de Soyapango. La citada torre se encuentra localizada a dos kilómetros de la población de Jucuapa.

Un grupo de terroristas que operan en los cantones San Diego y Berlin, de la ciudad de Aguilares, dice el informe, irrumpieron

—Pasa a la página 15



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

RELACIONES HUMANAS. El personal de la Unidad Médica Santa Anita, del ISSS, recibió un curso de relaciones humanas. El Dr. Rafael Antonio Olivares (arriba, centro) entrega diploma de asistencia al señor Antonio Barrera.

250 familias refugiadas hay en Ant. Cuscatlán

Cerca de doscientas cincuenta familias, que huyen de la violencia desatada en poblaciones del interior de la república, se encuentran refugiadas en Cuscatancingo, informó ayer el alcalde de esa localidad, Sr. Fernando Raúl Gutiérrez Peña.

Dijo el funcionario edilicio que todas esas personas, se encuentran alojadas en templos evangé-

cos, principalmente, y que su alimentación básica proviene del Ministerio del Interior a través de PRIDECO, que regularmente está enviando hacia esa alcaldía regular cantidad de viveres, consistentes en leche, azúcar, maíz, frijoles rojos, sal y aceite.

Agregó que esas doscientas cincuenta familias, aproximadamente,

—Pasa a la página 18

Reconocen 16 cadáveres fin de semana

Dieciséis cadáveres reconocieron los jueces de turno de esta capital, durante los días sábado y domingo últimos.

Varios de ellos no fueron identificados por no portar documentos; dos murieron por intoxicación alcohólica, uno por fracturas en diferentes partes del cuerpo y el resto por heridas de bala.

La lista de muertos reconocidos, es la siguiente: En el Hospital Militar fue reconocido el cadáver de William Zelaya Magaña, quien pereció por heridas

—Pasa a la página 18



MENOS DELITOS. El Srío. del Juzgado de Paz de Cuscatancingo, Gustavo A. Zúñiga, informó que en ese sector ha disminuido el índice delictivo.



CURSOS CONTABLES. Un curso básico sobre cooperativismo, organización y aspectos contables del país, fue clausurado en la Corporación de Contadores de El Salvador. De izquierda a derecha, contadores Isabel Antonio

Aguirre, Jorge Alberto Ramírez, Joaquín Orellana Mixco, Juan Tobar y José Antonio Nula, quien entrega diploma de reconocimiento a Luis Lara.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.